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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Το ταξίδι που ΠΑΝΤΑ ΟΝΕΙΡΕΥΟΣΟΥΝ σε φανταστική τιμή! 
Η Αυστραλία είναι ένας προορισμός που προσφέρει τα πάντα: κοσμοπολίτικη ζωή, ατελείωτες 

παραλίες, εξωτικά τοπία και μοναδικές εμπειρίες. Είτε αναζητάς την ηρεμία στη φύση είτε την 

ενέργεια μιας μεγάλης πόλης, αυτό το ταξίδι θα σου μείνει αξέχαστο. 

Το γραφεί δίνει φέτος την ευκαιρία στους ταξιδιώτες να απολαύσουν ένα μοναδικό 

ταξίδι στην Αυστραλία με τις εξαιρετικές πτήσεις της  

JUNEYAO AIR   

Για  να φτάσετε κυριολεκτικά ..ως την άκρη της γης  

με τον πιο άνετο και ξεκούραστο τρόπο! 

Σε αυτό το ταξίδι θα γνωρίστε την Μελβούρνη, γνωστή για την καλλιτεχνική της αύρα, τη 

γαστρονομική της σκηνή και τις πολυπολιτισμικές γειτονιές της. Μια πόλη με έντονο το ελληνικό 

στοιχείο που θα σε κάνει να την ερωτευτείς! Όμως δεν θα μείνουμε μόνο στις ομορφιές της 

πόλης.   Ο Μεγάλος Ωκεάνιος Δρόμος (Great Ocean Road) με τους τους επιβλητικούς 

Δώδεκα Αποστόλους αποτελεί ένα θαύμα της φύσης!  

Στο Σίδνεϊ, στην πόλη-σύμβολο της Αυστραλίας θα δούμε  την εμβληματική Όπερα του 

Σίδνεϊ, τη γέφυρα Harbour Bridge και τις χρυσές αμμουδιές της Bondi Beach. Και φυσικά θα 

απολαύσουμε βραδινή κρουαζιέρα στον κόλπο του Σίδνεϊ και την ολοήμερη εκδρομή στα 

Μπλέ Βουνά! Το Μεγαλύτερο όμως αξιοθέατο αυτής της υπέροχης χώρας δεν είναι άλλο από 

τον Μεγάλο Κοραλλιογενή Ύφαλο! Μια ολοήμερη κρουαζιέρα από το εξωτικό Κερνς θα μας 

προσφέρει την ευκαιρία να απολαύσουμε snorkeling ανάμεσα σε πολύχρωμα ψάρια και 

κοράλλια! Και για τους λάτρεις της περιπέτειας υπάρχει η δυνατότητα μιας 2ημερης 

αεροπορικής εκδρομής στο φημισμένο Aγιερς Ροκ στην κάρδια της Αυστραλιανής ηπείρου!   

 

Είσαι έτοιμος να ζήσεις την περιπέτεια της ζωής σου; 

Η Αυστραλία σε περιμένει! 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ Α 
• Εξαιρετικές πτήσεις με την Juneyao Air και διαμονή με ξενάγηση & δείπνο στην Σαγκάη. !  

• Πραγματοποιούμε μία ολοήμερη ξενάγηση στο Σύδνεϋ με επίσκεψη και στα αριστοκρατικά 

προάστια Ελίζαμπεθ Μπέι, Ρόουζ Μπέι και Μποντάι με τις θαυμάσιες παραλίες 

• Απολαμβάνουμε μία βραδινή βόλτα στο Κερνς & συμμετέχουμε στην ολοήμερη Κρουαζιέρα 

στον Μεγάλο Κοραλλιογενή Ύφαλο. 

• Προσφέρουμε δείπνο με θέα το όμορφα φωταγωγημένο Σίδνεϋ, απολαμβάνοντας την 

κρουαζιέρα μας  

• Επισκεπτόμαστε τα περίφημα  Μπλε Όρη από το Σίδνεϋ  

• Ξενάγηση στην πόλη της Μελβούρνης με τους χιλιάδες κατοίκους ελληνικής καταγωγής. 

• Επισκεπτόμαστε το Νησί Φίλιπ με το περίφημο Φυσικό Πάρκο και Καταφύγιο Άγριας Ζωής.  

• Διατρέχουμε ένα τμήμα του περίφημου Great Ocean Road και θα αντικρίζουμε τους 

μεγαλοπρεπείς βράχους των "Δώδεκα Αποστόλων". 

• Δυνατότητα επίσκεψης του Εθνικού Πάρκου Ουλούρου και στο ξακουστό Άγιερς Ροκ. 

• Έμπειρος Αρχηγός-Συνοδός. 
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ΚΛΑΣΙΚΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ   
Μελβούρνη, Σίδνεϋ, Κέρνς 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Σαγκάη  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την Σαγκάη  
 
Ημέρα  2η:  Άφιξη Σαγκάη   
Άφιξη το πρωί στην Σαγκάη, την πιο φαντασμαγορική πόλη της Κίνας! Βλέποντας την κανείς  
αντιλαμβάνεται πώς θα είναι οι μεταμοντέρνες πόλεις τους μέλλοντος. Στα 6440 τ.χλμ. της 

γεωγραφικής επιφάνειας που καλύπτει, συντελείται ένα θαύμα το οποίο θα γνωρίσουμε σε 

βάθος στην σημερινή ξενάγηση. Θα έχουμε την πρώτη γνωριμία μας με την φουτουριστική 

μεγαλούπολη ξεκινώντας από τον Πύργο  Jinmao, ένα μαργαριτάρι αρχιτεκτονικής με 

φουτουριστικό σχεδιασμό, που υπήρξε το ψηλότερο κτήριο της Κίνας από το 1994 έως το 2007, 

το οποίο και θα αποτελέσει το σημείο από όπου θα απολαύσουμε το συγκλονιστικό πανόραμα 

της πόλης. Η γραφική China Town με τους δαιδαλώδεις δρόμους και οι σκιεροί κήποι Γιού θα 

μας ανακαλύψουν το ξεχασμένο πρόσωπο της σύγχρονης μεγαλούπολης. Ο ποταμός 

Χουάνγκ, που χωρίζει την Ανατολική από την Δυτική Σαγκάη και στις όχθες του εγείρεται μία 

πληθώρα εντυπωσιακών δημοσίων κτιρίων και μνημείων. Το Bund, η λεωφόρος-σύμβολο της 

ευημερίας της πόλης, έχει μήκος μόνο 1,5 χλμ. αλλά κοσμείται από ένα αρμονικό σύνολο 

οικοδομημάτων εξαιρετικής αρχιτεκτονικής, που αντιπροσωπεύουν όλες τις Ευρωπαϊκές 

τάσεις, όπως Μπαρόκ, Αρχαιοελληνικό, Νεοκλασικό και Αναγεννησιακό. Ένας ευχάριστος 

περίπατος κατά μήκος του ποταμού, με θέα το εντυπωσιακό Pudong, με τους γιγαντιαίους 

ουρανοξύστες, θα μας φέρει σε επαφή με το άκρατο μεταμοντέρνο ύφος της πόλης. Σειρά έχει 

η διάσημη λεωφόρος Ναντζίνγκ. Πρόκειται για την κύρια εμπορική αρτηρία της Σαγκάης, 

μήκους 5,5 χιλιομέτρων, με περισσότερα από 600 πολυτελή καταστήματα, που ικανοποιούν 

καθημερινά την καταναλωτική μανία Κινέζων και επισκεπτών. Το βράδυ θα απολαύσουμε το 

δείπνο μας σε παραδοσιακό εστιατόριο.    
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Ημέρα 3η:  Σαγκάη -  Πτήση για Σύδνεϋ  
Μετά το πρωινό απολαύστε τη βόλτα σας στη διάσημη λεωφόρο Ναντζίνγκ. Πρόκειται για την 

κύρια εμπορική αρτηρία της Σαγκάης, μήκους 5,5 χιλιομέτρων, με περισσότερα από 600 

πολυτελή καταστήματα, που ικανοποιούν καθημερινά την καταναλωτική μανία Κινέζων και 

επισκεπτών. Νωρίς το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Σύδνεϋ. 
 

 
 
Ημέρα 4η: Σύδνεϋ, Ξενάγηση, Νυχτερινή Κρουαζιέρα (Π/Δ) 
Άφιξη στη πρωτεύουσα της πολιτείας της Νέας Νότιας Ουαλίας. Θαυμάσιο τοπίο με εξαιρετικές 

εναλλαγές των δαντελωτών κολπίσκων με την ξηρά, εμπνευσμένη αρχιτεκτονική με κτίρια 

ορόσημα, αλλά και μοντέρνους κομψούς ουρανοξύστες, αριστοκρατικά προάστια με άλλοτε 

μοντέρνο και άλλοτε βικτωριανό ύφος, συνθέτουν το παζλ μιας πόλης ξεχωριστής, που δίκαια 

κατατάσσεται στις "παγκόσμιες" πόλεις του κόσμου. Η ξενάγησή μας είναι αποκαλυπτική! Η 
ιστορική γραφική περιοχή Ροκς στην οποία εγκαταστάθηκαν οι πρώτοι άποικοι στις αρχές του 18ου 

αιώνα, η εκπληκτική Όπερα, σήμα κατατεθέν της πόλης (εξωτερικά) σε πρωτοποριακό σχήμα 

αχιβάδας, η περίφημη κρεμαστή Γέφυρα του Λιμανιού, το υπερμοντέρνο Ντάρλιγκ Χάρμπορ με τα 

δεκάδες μαγαζιά, καφέ και εστιατόρια, το "downtown" με τους ουρανοξύστες να αναμιγνύονται με 

τα κτίρια της βικτωριανής εποχής, οι κοσμοπολίτικες παραλίες και τα αριστοκρατικά προάστια 

Ελίζαμπεθ Μπέι, Ρόουζ Μπέι και Μποντάι, όπου κατοικούν οι πλουσιότεροι κάτοικοι της πόλης, 

καθώς και το Γκαπ, εκεί όπου ο κόλπος του Σύδνεϋ καταλήγει στον Ειρηνικό ωκεανό, είναι τα 

κυριότερα αξιοθέατα που θα δούμε και θα γνωρίσουμε. Και για το βράδυ σας επιφυλάσσουμε μια 

μοναδική εμπειρία: η νυχτερινή Κρουαζιέρα με δείπνο θα μας προσφέρει μια άλλη όψη της 

υπέροχης αυτής πόλης.  
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Ημέρα 5η: Σύδνεϋ, Εθνικό Πάρκο Μπλε Βουνών  
Πρωινή αναχώρηση για τα περίφημα "Μπλε Βουνά" (Blue Mountains), που βρίσκονται κοντά 

στο Σύδνεϋ. Είναι ένας εντυπωσιακός τόπος σκεπασμένος με δάση ευκάλυπτων, το έλαιο 

των οποίων, όταν εξατμίζεται, προσδίδει στην ατμόσφαιρα μια μπλε απόχρωση. Το 

ασβεστολιθικό αυτό οροπέδιο της Νότιας Ουαλίας με τα βαθιά φαράγγια και τις κατάφυτες 

κοιλάδες εντυπωσιάζει τους επισκέπτες με την χλωρίδα, την πανίδα και την υπέροχη θέα του, 

ενώ οι γεωλογικοί του σχηματισμοί, όπως οι εμβληματικές "Τρεις Αδελφές", σήμα-
κατατεθέν του πάρκου, είναι πραγματικά μοναδικοί. Κατά τη διάρκεια της παραμονής μας 

στο Εθνικό Πάρκο των Μπλε Βουνών θα επισκεφθούμε το καταφύγιο άγριας ζωής 

Featherdale (Featherdale Wildlife Park) με τα καγκουρό και τα κοάλα, ενώ οι διαδρομές 

μας με τελεφερίκ, Skyway και τον γραφικό σιδηρόδρομο θα μας μείνουν πραγματικά 

αξέχαστες! Επιστροφή στο Σύδνευ και χρόνος ελεύθερος για να διασκεδάσετε στο Ντάρλινγκ 

Χάρμπορ.   
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Ημέρα 6η: Σύδνεϋ, Ημέρα ελεύθερη  
Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε τις βόλτες σας στο λιμάνι με την όμορφη θέα της γέφυρας 

και της Όπερας (σήμα κατατεθέν της πόλης). Επισκεφθείτε ένα από τα μουσεία της,   

κολυμπήστε στη διάσημη παραλία Bondi και πιείτε το ποτό σας σε ένα από τα ψαγμένα μπαρ 

της περιοχής Rocks ή Ντάρλινγκ Χάρμπορ. 
 

 
 
Ημέρα 7η: Σύδνεϋ – Κερνς  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για  το Κερνς, έναν ακόμα μοναδικό τόπο που προσφέρει 

η Αυστραλία στον επισκέπτη της. Η βραδινή μας βόλτα στην κοσμοπολίτικη παραλιακή 

λεωφόρο Esplanade είναι γοητευτική, δεν μπορεί όμως να προϊδεάσει τον επισκέπτη για την 

αυριανή μέρα, αφιερωμένη στη μαγεία του ασυναγώνιστου Great Barrier Reef (Μεγάλος 

Κοραλλιογενής Ύφαλος).  
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Ημέρα 8η: Κερνς, Ολοήμερη Κρουαζιέρα στον Μεγάλο Κοραλλιογενή Ύφαλο  
Η μέρα μας σήμερα είναι βέβαιο ότι θα σας συναρπάσει και θα σας γοητεύσει! Είναι φυσικά 
αφιερωμένη στην ολοήμερη Κρουαζιέρα με γεύμα στον Μεγάλο Κοραλλιογενή Ύφαλο της 

Αυστραλίας, που έχει μήκος 2.000 χιλιόμετρα και είναι ορατός από το διάστημα. Καταγάλανα 

νερά, απίστευτος υποθαλάσσιος πλούτος από έμβια όντα, κοράλλια όλων των αποχρώσεων 

και σχημάτων και όλα λουσμένα από τον ήλιο της τροπικής Βόρειας Αυστραλίας, αποτελούν 

τις βασικές συνιστώσες μιας υπέροχης μέρας. Επιστροφή στο Κερνς το απόγευμα. 
Παραδοσιακό γεύμα μπάρμπεκιου, θα δοθεί κατά τη διάρκεια της εκδρομής. 
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Ημέρα 9η: Κέρνς – Μελβούρνη   
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Μελβούρνη (την καλύτερη πόλη του κόσμου για 

να ζει κανείς), την πρωτεύουσα της πολιτείας Βικτόρια και δεύτερο πιο σημαντικό αστικό κέντρο 

της Αυστραλίας. Το βράδυ απολαύστε τη βόλτα σας στα μπαρ κατά μήκος του ποταμού Γιάρα. 
 

  
 

Ημέρα 10η: Μελβούρνη, Ξενάγηση & Phillip Island   
Πρωινή ξενάγηση στη Μελβούρνη, μια πόλη με τον έντονο ελληνικό χαρακτήρα, που θεωρείται 

η τρίτη μεγαλύτερη ελληνική πόλη στον κόσμο, λόγω των χιλιάδων ελληνικής καταγωγής 
κατοίκων της. Πέρα από αυτό, η Μελβούρνη είναι ίσως η ιδανική μεγαλούπολη αφού οι 
ουρανοξύστες και τα κομψά κτίρια του κέντρου της συνδυάζονται ιδανικά με τα καταπράσινα 
και καλοσχεδιασμένα προάστιά της. Το ιστορικό κέντρο της πόλης γύρω από την περίφημη 
Σουόνστον Στριτ, η ελληνική περιοχή στο κέντρο της πόλης, το αριστοκρατικό Paris End με 

το κτίριο του Κοινοβουλίου της πολιτείας, η περιοχή των Βοτανικών κήπων με το μνημείο 

των πεσόντων στον Α΄ και Β΄ παγκόσμιο πόλεμο, το εξοχικό του θαλασσοπόρου 

Κάπταιν Κουκ, ο ιρλανδικός καθολικός Καθεδρικός Ναός του Αγίου Πατρικίου, το περίφημο 

MCG - Melbourne Cricket Ground, όπου έγιναν οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 1956, οι όχθες του 

ποταμού Γιάρα που διασχίζει την πόλη και το κομψό προάστιο της Σαιντ Κίλντα, είναι μερικά 

από τα αξιοθέατα που θα επισκεφθούμε στη διάρκεια της ξενάγησής μας. 
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Συνεχίζουμε με το περίφημο Φυσικό Πάρκο και Καταφύγιο Άγριας Ζωής στο Φίλιπ Άιλαντ 

(Phillip Island), στο οποίο ζουν στο φυσικό τους περιβάλλον πολλά είδη ενδημικών ζώων και 

πτηνών, όπως καγκουρό, εμού, κοάλα, γουάλαμπι κ.ά. Αποκορύφωμα της ημέρας είναι βέβαια 

η παρέλαση της αποικίας των μικρών πιγκουίνων, την οποία θα θαυμάσουμε από μια 

ειδική πλατφόρμα. Καθημερινά, την ώρα που δύει ο ήλιος, οι μικροσκοπικοί αυτοί πιγκουίνοι 

ξεκινούν τη διαδρομή της επιστροφής από τη θάλασσα στις φωλιές τους. Με ύψος 33 περίπου 

εκατοστά και βάρος μόλις ένα κιλό, αποτελούν το μικρότερο είδος πιγκουίνου στον κόσμο.   

 

 
 
Ημέρα 11η: Μελβούρνη - Ωκεάνιος Δρόμος & "Δώδεκα Απόστολοι"  
Ο Μεγάλος Ωκεάνιος Δρόμος θεωρείται η σημαντικότερη παράκτια διαδρομή της Αυστραλίας 

και σίγουρα από τις θεαματικότερες του κόσμου. Μία ονειρεμένη διαδρομή, που ενώνει τις 

πόλεις Torquay και Warrnambool είναι σίγουρα ένας εορτασμός της φύσης. Σημαντικό 

αξιοθέατο οι ασβεστολιθικοί βράχοι των "Δώδεκα Αποστόλων", που στέκονται ψηλά πάνω από 

τα κύματα, παλεύοντας να παραμείνουν όρθιοι καθώς τα κύματα φθείρουν αργά αργά τις βάσεις 

τους. Είναι ενδιαφέρον ότι δεν υπήρχαν ποτέ 12 βράχοι (αλλά 7) και το όνομα 12 Απόστολοι 

υιοθετήθηκε επειδή ακουγόταν πιο ελκυστικό από το προηγούμενο όνομα, Sow and Piglets.  
Η ιστορία του δρόμου, ξεκινάει το 1919, από τους βετεράνους του Α’ παγκοσμίου πολέμου που 

ξεκίνησαν την κατασκευή, μέχρι το 1932 που παραδόθηκε στη κυκλοφορία. Δημοφιλή 

αξιοθέατα η παραλία Bells, η μεγάλη πεζοπορική διαδρομή 100 χλμ, το εθνικό πάρκο Great 
Otwa, οι 12 Απόστολοι, το φαράγγι Loch Ard, η γέφυρα & φυσική Αψίδα του Λονδίνου (όμορφα 

παραδείγματα της διαβρωτικής δύναμης του ωκεανού) & το καταφύγιο Άγριας Ζωής Tower Hill.  
Γεύμα με πίτσα, θα δοθεί στο γνωστό εστιατόριο της περιοχής Apollo Bay, επιστροφή στο 

ξενοδοχείο και απόγευμα ελεύθερο για το πλούσιο εμπορικό κέντρο της πόλης με τα κομψά 

καταστήματα. Η βραδινή βόλτα στις όχθες του ποταμού Γιάρα με τα σικ καφέ και μπαρ είναι ο 

καλύτερος τρόπος. Η γευσιγνωσία σε αυτή την πόλη είναι must ! Έχοντας τη φήμη μιας γκουρμέ 

πόλης, αξίζει να κλείσετε τραπέζι σε κάποιο από τα εστιατόριά της.  
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Ημέρα 12η: Μελβούρνη - Πτήση για Αθήνα/Θεσσαλονίκη  
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την 

Αθήνα. 
 
Ημέρα 13η: Αθήνα / Θεσσαλονίκη 
Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι 
από τα αναγραφόμενα.  
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2ΉΜΕΡΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΟ ΑΓΙΕΡΣ ΡΟΚ  
 

 
Όσοι επιθυμούν, μπορούν να ακολουθήσουν ένα 2ήμερο πρόγραμμα στο δημοφιλές 

Εθνικό Πάρκο Ουλουρού, γνωστό για το φυσικό αξιοθέατο Άγιερς Ροκ.  
Η απεραντοσύνη, το μεγαλείο της ακινησίας και το έντονο χρώμα, καθιστούν το μνημείο 

φυσικής Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco, να αποκτά την ιδιότητα ενός 

προσκυνήματος.  

Η προαιρετική εκδρομή πραγματοποιείται την 6η και 7η ημέρα του βασικού 

προγράμματος, κατά την ελεύθερη ημέρα στο Σίδνεϋ και ενώνεται με το γκρουπ την 

επόμενη ημέρα που πάλι είναι ελεύθερη ημέρα. 
 
Ημέρα 6η: Σίδνεϋ - Άγιερς Ροκ, Επίσκεψη στο Εθνικό Πάρκο Ουλούρου 
Αλλαγή σκηνικού σήμερα, καθώς πετάμε στο γεωγραφικό κέντρο της απέραντης χώρας, εδώ 
που βρίσκεται ένα από τα κορυφαία αξιοθέατα της Αυστραλίας, το ξακουστό Άγιερς Ροκ. Άφιξη 

και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Αμέσως μετά ξεκινάμε την επίσκεψή μας στην περιοχή του 

Εθνικού Πάρκου Ουλούρου με τον μοναδικό αυτόν βράχο, που έχει φωτογραφηθεί όσο 

ελάχιστα άλλα αξιοθέατα της Ωκεανίας. Η μέρα μας θα ολοκληρωθεί εντυπωσιακά, 

παρατηρώντας τις ασύλληπτες αποχρώσεις που ξετυλίγονται, όσο το αδύναμο φως της δύσης 

του ήλιου χαμηλώνει σε ένταση, παραλλάσσοντας διαφορετικές πτυχές του χρωματικού 

φάσματος πάνω στα επιβλητικά βουνά Όλγας καθώς και στο ίδιο, το μοναδικό Άγιερς Ροκ. Όλα 

αυτά φυσικά συνοδεία εκλεκτών σνακ και εξαιρετικού τοπικού οίνου, που ταιριάζει 

απόλυτα με την περίσταση! Επιστροφή στο ξενοδοχείο της περιοχής. Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 7η: Άγιερς Ροκ - Κέρνς 
Η σημερινή μας μέρα θα ξεκινήσει… αξημέρωτα, αφού η εμπειρία να παρακολουθήσει κανείς 

τις πρώτες ακτίνες του ήλιου να αλλάζουν σταδιακά το χρώμα του βράχου από το απόλυτο 

μαύρο στο ιδανικό μελί είναι τόσο αποκαλυπτική, που χιλιάδες άνθρωποι την περιγράφουν σαν 

σημείο καμπής του ενήλικου βίου τους. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση έναν ακόμα 

μοναδικό τόπο που προσφέρει η Αυστραλία στον επισκέπτη της. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
του Κέρνς. Διανυκτέρευση 

• Κόστος προαιρετικής εκδρομής: 980€, σε δίκλινο, συμπεριλαμβανομένων 

αεροπορικών εισιτηρίων.  
• Επιβάρυνση μονόκλινου +150€. 
• Απαραίτητη ελάχιστη συμμετοχή 6 ατόμων.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 
 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Σανγκάη 14:05 05:05* 

3η μέρα Σανγκάη – Σύδνεϋ 17:45 06:05* 

12η μέρα Μελβούρνη – Σανγκάη 08:00 17:00 

13η μέρα Σανγκάη – Αθήνα 01:35 08:00 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

 

 
Το γραφείο σας προσφέρει: 
 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις με Juneyao Air 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*sup.  

➢ Πρωινά και 2 γεύματα που δίνονται κατά την διάρκεια των εκδρομών 

➢ Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις και επισκέψεις με εισόδους στα διάφορα αξιοθέατα, όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα 

➢ Ταξιδιωτική Ασφάλεια & Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

➢ Έμπειρο Έλληνα αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο Φόροι 

ΚΛΑΣΙΚΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
 

13 ημέρες 

Πρωινά & 

2 γεύματα  
31/5 , 9/8 , 
06/9 , 18/10 

4*sup 2.990 +990 1.190 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 
 

× Ό,τι δεν αναγράφεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

× Φιλοδωρήματα / αχθοφορικά  

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
• Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 
• Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που 

θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση 

του ταξιδιού 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα έντυπά 

μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

http://www.roundtravel.gr/

